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El pequeio planeta Rabicun

No sé si ustedes habran visto alguna vez en el cielo, lejos, muy lejos
de la Tierra, un planeta que gira constantemente alrededor del Sol;
se llama Rabicln y es un planeta tan flojo que tarda nada menos
gue mil afios en dar la vuelta completa al Sol.

Rabicun es muy pequefio y sélo tiene dos pueblos; el primero esta
en una montafia que hay, por eso se llama Pueblo Alto; el otro esta
en una llanura y se llama Pueblo Bajo. Un rio atraviesa el planeta de
lado a lado, y separa la llanura de la montafia.

Junto al rio hay un bosque de pinos vy, al lado, un castillo estrecho,
muy estrecho y altisimo. Como Rabicin es tan pequefio, cuando
construyeron el castillo no pudieron hacerlo muy ancho, porque si
no, no hubiera cabido en el planeta; por eso lo tuvieron que
construir hacia arriba, hacia esas nubes que acarician a las ciglieiias
gue viven en la torre mas alta del castillo.

Desde hacia muchos afos, la gente que vivia en el Pueblo Alto
estaba peleando con los que vivian en el pueblo Bajo. Ya nadie se
acordaba de por qué estaban enojados; solamente sabian que, si al
pasar por el bosque llegaban a cruzarse con algun habitante del
otro pueblo, debian poner cara de mal humor.

En cambio, los nifios de los dos pueblos como habian nacido
después de aquel famoso pleito, eran muy amigos y cruzaban el rio

por las tardes, en una lancha, para jugar todos juntos...

Patricia Barbadillo, Rabicin. México, SEP-SM, 2002.
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1. ¢De qué trata la lectura?

PRODUCCION PE TEXTOS ESCRITOS

2.  ¢Cuanto tiempo tarda Rabicun en darle la vuelta al sol?

Fecha: 3.  ¢éPor qué construyeron el castillo de Rabicun hacia arriba?

Nombre:

4. éPor qué ponian cara de mal humor los habitantes de los
pueblos cuando se encontraban?
.Escribe un cuento con lo que observas en la imagen.

5. ¢éQué harias con los nifios del otro pueblo si vivieras en
Rabicun?

Total de palabras de la lectura: 252
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